## Expo Lourinhã 2019 com copos reutilizáveis da Rubis Gás

22 de Abril, 2019

A Rubis Gás irá marcar presença na Expo Lourinhã 2019, evento que decorre entre os dias 24 e 28 de abril, no centro da vila.

No âmbito de uma iniciativa de responsabilidade social levada a cabo pelo revendedor local, Chamazul, a Rubis Gás contribui para a apresentação da Expo Lourinhã como EcoEvento, promovendo, junto dos espaços comerciais integrados na feira, a substituição de copos descartáveis por copos reutilizáveis.

A venda de um copo reutilizável, patrocinado pela Rubis Gás, ficará a cargo d'O Petiz, associação cultural e de apoio educativo à criança, para a qual reverterá parte do valor angariado.

Os visitantes poderão, ainda, cruzar-se com as duas mascotes da Rubis Gás que estarão no local a interagir com os mais novos.

A Expo Lourinhã decorre anualmente e é um cartão-de-visita do concelho, dando a conhecer a economia, a cultura e as mais-valias do território. É organizada pela Associação de Desenvolvimento Local da Lourinhã e pelo Município da Lourinhã.